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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  53  del  03/11/2014 

T.R.C.  (TRASPORTO  RAPIDO  COSTIERO):  RICOGNIZIONE  E 
VALUTAZIONE  DEI  PERCORSI  AMMINISTRATIVI  PREGRESSI; 
INDIRIZZI POLITICI; PROGRAMMAZIONE ATTIVITA' FUTURE. 

L'anno duemilaquattordici , il giorno  tre del mese di novembre , nella Residenza Municipale 
–  Palazzo  Mancini  –  il  Consiglio  Comunale  si  è  riunito  in  seduta  ordinaria  in  prima 
convocazione. 
Alle ore  21:15  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti i 
seguenti consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO P

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO G

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA G CECCHINI MARCO P

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE G

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  14 
L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott. Paolo Russomanno.
Partecipa  con  funzioni  consultive,  referenti,  di  assistenza  e  verbalizzazione  (D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267, art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa Mara Minardi.
I  Consiglieri  Sabattini  Laura,  Del  Corso  Pierangelo  e  Lattanzio  Giuseppe  sono  assenti 
giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta 
valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   SANCHI  ANNA  MARIA,  UBALDUCCI  GIOVANNA, 
CIBELLI LEO, SIGNORINI FABRIZIO .
L'Assessore GALVANI è assente giustificato.
L'Assessore SANCHI esce alle ore 22:00.
Sono nominati scrutatori:  *************************************************
Visti i PARERI previsti dall'art. 49 – 1° comma – del T.U. EE.LL. di cui al Decreto Leg.vo 
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l'allegata proposta di delibera n.  73  (proponente: Presidente Paolo Russomanno) 
predisposta in data  03/11/2014  dal Dirigente   Daniele Cristoforetti;

Visti i seguenti pareri richiesti ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 49, comma 1, ( 
allegati all'originale del presente atto):
a)   - Parere  non  necessario  in  quanto  mero  atto  di  indirizzo  (art.  49,  comma  1,  T.U.  n. 
267/2000)   per  la  Regolarità  Tecnica  espresso  in  data    03/11/2014   dal   Dirigente  

Responsabile del SETTORE 01 dott. Daniele Cristoforetti;
b)  - Parere  non  necessario  in  quanto  mero  atto  di  indirizzo  (art.  49,  comma  1,  T.U.  n. 
267/2000)  per la Regolarità Contabile espresso in data      dal Dirigente Responsabile  del 
Settore Servizi Finanziari  dott. Daniele Cristoforetti;

PRESO ATTO:
–della relazione del Capogruppo Casanti Filippo (O.C.), primo firmatario della richiesta di 
convocazione  di  Consiglio  Comunale  e  della  mozione  proposta,  il  quale  illustra  le 
motivazioni  per  le  quali  è  stata  richiesta  la  convocazione  di  una  seduta  straordinaria  del 
Consiglio Comunale;
–degli  interventi:  del  Capogruppo Cecchini  Marco (L.N.),  del  Capogruppo Ercolessi  Luca 
(P.D.), del Capogruppo Tonti Tiziano (I.d.V.), del Capogruppo Del Prete Enrico (A.S.L.), del 
Consigliere Lorenzi Fabio (P.d.L.);
–della dichiarazione del Sindaco il  quale manifesta  la propria soddisfazione per l'interesse 
manifestato dai Consiglieri sulle problematiche riguardanti la realizzazione del T.R.C.;

ATTESO  CHE,  al  termine  della  discussione,  il  Consigliere  Ercolessi  propone  due 
emendamenti  alla  mozione  presentata  dal  Consigliere  Casanti  al  fine  di  addivenire 
all'approvazione di un documento unitario e precisamente:
1.nel primo periodo del dispositivo le parole “previa eventuale assunzione di pareri legali” 
sono sostituite da ”  previa eventuale assunzione del parere legale dell'Avvocatura   Civica”;
2.nell'ultimo periodo del dispositivo le parole  “il tutto a compiersi entro 40 giorni e con 
l'impegno del Comune di Cattolica a non compiere ulteriori atti attuativi dell'Accordo 
di Programma 2008, nelle more dei 30 giorni, salvo salvo che si tratti di atti necessitati e/
o  obbligatori  e/o  urgenti  e/o  improrogabili”,  sono  sostituite  da  “il tutto  a  compiersi, 
possibilmente, entro 90 giorni”;

PRESO ATTO dell'intervento  del  consigliere  Del  Prete,  il  quale,  anche a  nome del 
Consigliere  Casanti,  dichiara  di  accogliere  la  proposta  di  emendamenti  presentati  dal 
Consigliere Ercolessi;

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE, 

Pone ai voti l'emendamento n.1 proposto dal Consigliere Ercolessi;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con  voti  favorevole  n.  13  (Maggioranza  più  i  Consiglieri  Casanti  (O.C.),  Del 
Prete(A.S.L.), Gaudenzi e Lorenzi (P.d.L.), voti contrari n. 1 (Consigliere Cecchini Marco di 
L.N.), espressi per alzata di mano;

  D E L I B E R A

di approvare l'emendamento n. 1, presentato dal Capogruppo Ercolessi (P.D.), sulla mozione 
proposta  dal  Capogruppo  Casanti  e  precisamente:  “T.R.C.  (TRASPORTO  RAPIDO  COSTIERO):  
RICOGNIZIONE  E  VALUTAZIONE  DEI  PERCORSI  AMMINISTRATIVI  PREGRESSI;  INDIRIZZI  
POLITICI; PROGRAMMAZIONE ATTIVITA' FUTURE.”;

        IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE, 

Pone ai voti l'emendamento n. 2 proposto dal Consigliere Ercolessi;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con  voti  favorevoli  n.  13  (Maggioranza  più  i  Consiglieri  Casanti  (O.C.),  Del 
Prete(A.S.L.), Gaudenzi e Lorenzi (P.d.L.), voti contrari n. 1 (Consigliere Cecchini Marco di 
L.N.), espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

di approvare l'emendamento n. 2, presentato dal Capogruppo Ercolessi (P.D.), sulla mozione 
proposta  dal  Capogruppo  Casanti  e  precisamente:  “T.R.C.  (TRASPORTO  RAPIDO  COSTIERO):  
RICOGNIZIONE  E  VALUTAZIONE  DEI  PERCORSI  AMMINISTRATIVI  PREGRESSI;  INDIRIZZI  
POLITICI; PROGRAMMAZIONE ATTIVITA' FUTURE.”;

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE, 

Pone ai voti il testo della mozione presentata dal Capogruppo Casanti, con le modifiche 
apportate a seguito dell'approvazione degli emendamenti proposti dal Capogruppo Ercolessi;

IL CONSIGLIO COMUNALE, 

Con  voti  favorevoli  n.  13  (Maggioranza  più  i  Consiglieri  Casanti  (O.C.),  Del 
Prete(A.S.L.), Gaudenzi e Lorenzi (P.d.L.), voti contrari n. 1 (Consigliere Cecchini Marco di 
L.N.), espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

di approvare l'allegata proposta di deliberazione n. 73 con la mozione emendata,  allegato “B”, 
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.
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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

 
PROPOSTA 

DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

N. 73  del  03/11/2014  

SETTORE:
SERVIZIO:
DIRIGENTE RESPONSABILE:

                                                                 
IL  CONSIGLIO COMUNALE

Vista  la  richiesta  di  convocazione  di  una  seduta  straordinaria  di  Consiglio 
Comunale,   ai  sensi dell'art.  39, co. 2 – D.Lgs. 267/2000, dell'art.  14, co.  6 – dello 
Statuto  Comunale  e  dell'art.  3/bis,  c.o3  del  Regolamento  del  Consiglio  Comunale, 
presentata  in  data  13/10/2014,  prot.  n.  033303,  dai  Consiglieri  Casanti  Filippo  e 
Lattanzio  Giuseppe  (O.C.),  Del  Prete  Enrico  (A.S.L.)  e  Tonti  Tiziano(I.d.V.),  ad 
oggetto:  “T.R.C. (TRASPORTO RAPIDO COSTIERO): RICOGNIZIONE E VALUTAZIONE DEI 
PERCORSI  AMMINISTRATIVI  PREGRESSI;  INDIRIZZI  POLITICI;  PROGRAMMAZIONE 
ATTIVITA' FUTURE.”;

Premesso che in data 17/07/2014, si è riunita la Seconda Commissione Consiliare 
Territorio e Ambiente, per un primo esame come risulta dal verbale depositato agli atti;

Dato atto che, successivamente, in data 24/09/2014, si è svolta una seconda seduta 
della Commissione Consiliare Territorio e Ambiente con la partecipazione della dott.ssa 
Frisoni, Presidente Agenzia Mobilità Provincia di Rimini e del dott. Dalprato, Direttore 
Agenzia  Agenzia Mobilità Provincia di Rimini; il cui verbale è depositato agli atti;

Considerata la mozione,  a firma del Capogruppo Casanti (O.C.),  presentata in 
data  03/11/2014,  prot.  n.  36211,  allegata  quale  parte  integrante  e  sostanziale  del 
presente atto, allegato “A”;

Visto  il  parere  di  regolarità  tecnica,  non  necessario  in  quanto  mero  atto  di 
indirizzo (art. 49, comma 1, D.Lgs.n. 267/2000), posto dal Dirigente del Settore 1,  dott. 
Cristoforetti Daniele, parte integrante e sostanziale;

Visto il  parere  di  regolarità  contabile,  non necessario in  quanto mero  atto  di 
indirizzo (art. 49, comma 1, D.Lgs.n. 267/2000), posto dal Dirigente del Settore 1,  dott. 
Cristoforetti Daniele, parte integrante e sostanziale;

Con voti................

Prop. n.  73 / 2014     – Deliberazione C.C. n.  53  del  03/11/2014 pag. 4 di 5



D E L I B E R A

Di  ….............................l'o.d.g.  in  premessa  indicato,  allegato  parte 
integrante e sostanziale del presente atto.  

..
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